

 (Apresentação em comunicação oral) – TRABALHO COMPLETO

Obs.: No caso de trabalho completo como PESQUISA ORIGINAL, seguir o modelo abaixo:  

NÃO INSERIR O TÍTULO DO TRABALHO
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
RESUMO:  Até 250 palavras, linhas em espaçamento simples 
PALAVRAS-CHAVE: (abaixo do resumo, devendo ser 3)
INTRODUÇÃO 
[bookmark: _GoBack]O trabalho deve ser realizado em página tamanho padrão A4, no formato retrato. A página do trabalho deverá ter margem superior igual a 3,0 cm e as demais igual a 2,0 cm. O texto do trabalho completo conterá as seguintes seções: INTRODUÇÃO, REVISÃO DA LITERATURA, METODOLOGIA, RESULTADOS E DISCUSSÃO, CONCLUSÃO e REFERÊNCIAS. O espaçamento entre linhas será 1,5, fonte Arial 12 e o parágrafo será justificado. O TRABALHO DEVERÁ TER ATÉ 10 FOLHAS (LAUDAS). DEVE FICAR NA VERSÃO FINAL O DESTAQUE DAS SEÇÕES COMO ESTÃO AQUI EM VERMELHO.  A introdução deve conter uma referência à visão geral sobre o assunto, com definição dos objetivos, indicando a relevância da pesquisa.
METODOLOGIA como o trabalho foi realizado (procedimentos/estratégias; os sujeitos/participantes/documentos; equipamentos/ambientes, etc.);

REVISÃO DA LITERATURA deverá ser escrita com autores diversos que discutam o objeto do trabalho. 
Na seção RESULTADOS E DISCUSSÃO, os autores devem trazer os resultados da pesquisa, sempre que possível gerar reflexões teórico-empíricas.
 Na CONCLUSÃO deve ser apresentada a resposta ao objetivo da pesquisa elencando as limitações existentes e gerar reflexões.
REFERÊNCIAS (respeitar a ABNT NBR 6023). 







