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O trabalho deve conter no início os identificadores acima. Caso o trabalho não apresente estes identificadores ou contenha o Título do trabalho ou os nomes dos autores, o trabalho será automaticamente rejeitado.  

RESUMO:  Até 15 linhas em espaçamento simples 
PALAVRAS-CHAVE: (abaixo do resumo, devendo ser 3)
INTRODUÇÃO 
O trabalho deve ser realizado em  página tamanho padrão A4, no formato retrato. A página do trabalho deverá ter margem superior igual a 3,0 cm e as demais igual a 2,0 cm. O trabalho completo conterá as seguintes seções: INTRODUÇÃO, METODOLOGIA, RESULTADOS E DISCUSSÕES, CONCLUSÃO e REFERÊNCIAS. O espaçamento entre linhas será 1,5, fonte Arial 12 e o parágrafo será justificado. O TRABALHO DEVERÁ TER ATÉ 10 FOLHAS (LAUDAS). DEVE FICAR NA VERSÃO FINAL O DESTQUE DAS SEÇÕES COMO ESTÃO AQUI EM VERMELHO.  A introdução deve apresentar  visão geral sobre o assunto com definição dos objetivos, indicando a relevância da pesquisa. 
METODOLOGIA como o trabalho foi realizado (procedimentos/estratégias; os sujeitos/participantes/documentos; equipamentos/ambientes, etc.);
Na seção RESULTADOS  E DISCUSSÕES, os autores devem apresentar os  resultados obtidos; se for o caso, fazer referência a medidas e cálculo estatísticos aplicados; 

.

A  CONCLUSÃO  baseia-se nos dados apresentados no item Resultados, referindo-se aos objetivos da pesquisa.
REFERÊNCIAS (respeitar a ABNT). 

SOBRENOME, Nome. Título da obra em negrito: subtítulo sem negrito. Cidade: Editora, Ano. 
